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B Mupe XMBOTHbIX

59 | 6,3 | 33

2,3 2,7

3.7 L 2
10 5

3adaHue 1.
Y3HauTe AnvHy Tena 6obpa B AeunmeTpax.
B 3TOM Bam nomoxeT yauBuUTeNbHbIN KBaapar.

OnwvHa Tena 6o6pa 10 am.



B Mupe XMBOTHbIX

3adaHue 2.

[epeBoO gouameTpom
12 cm GoOp
neperpbi3aet 3a 3
MUH. CKONbKO Bcero
BpeMeHMU
noHagooutcsa 606py,
YyTOObI CBaNUTb 7
AepeBbeB, U3
KOTOpbIX ABa AepeBa -
TonwmHou no 12 cm,
asa -no 20 cm wm
ocTanbHbIe - Nno 28
CM.

Bobpy noHapgoouTca 37 MuH.




B Mupe XMBOTHbIX

3adaHue 3
Y3HanTe maccy 6o6pa.
Ona atoro pewunTte 3awmdpoBaHHbIe NPUMEPDI:
1) 32+ 5=82-9 7
6 4 12 12
2) 213 _126—21_15 _41
)3 210130 130]6

3) HamJ,MTe HensBecTHOe YMCro B YypaBHEHUU, €CNN KOPEHb
ypaBHeva paBeH 2: 5x+3=4x+ 5

101 1,2 . 8,25 53
4) 4 124 5) “36 %2

3aTtemM N3 HeM3BeCTHOro Y1ucrna npumepa 4 cnenyet BblYeCTb
CYMMYy pe3ynkLTaToB OCTalibHbIX NPpUMepoB. B pe3ynkraTte Bbl
noryumTe cpeaHIO Maccy 6o6pa B Kunorpammax.

Macca 6o6bpa 25 Kr.




B mupe pacteHun

3adaHue 1.

NMnowaab ropoaa okono 10,8 Thic. ra. NMNapku n
OynbBapbl, CKBEPbl 3aHUMAKOT NPUMEPHO 4acTb
aTou nnowaaun. CKonbKo KBagpaTHbIX MeTPOB
3eJ1IeHbIX HacCaXXaAeHUn NpxoanTcH Ha YeroBekKa,
ecrnu cunTaTb, 4YTto B ropoae 800 000 xxutenen.
(OTBeT OKPYrnNUTb A0 UenbIiX eaAnHuL,.)




B Mmupe pacteHum

3adaHue 2.

PebsTa cobpanu anga necHiunyectBa 50 Kr cemsiH
Ayo6a, akauuu, nunbl U KneHa. Xenyam coctaBnfaloT
33 % Bcero cbopa, cemeHa akauum 25 %, nunbl 15 %
BCero coopa, a octanbHble - ceMeHa KrneHa. CKonbko
CeMSH KreHa Obino cobpaHo?



